



中国供销合作社  
CHINA CO-OP

# 牢记嘱托再出发 奋力开创新局面

**奋进新征程 建设新供销**  
——四川省供销合作社“二次创业”在行动

## 牢记为农服务宗旨 为乡村振兴贡献供销力量

四川省供销社系统传达学习省委书记彭清华指示要求

### 南充市供销社

日前，南充市供销社召开全体职工大会，集中传达学习了中华全国供销合作总社第七届理事会第四次全体会议工作报告和中华全国供销合作总社第七届监事会第三次全体会议工作报告，传达学习了四川省委书记彭清华在省供销社走访慰问干部职工时的指示要求。

会议指出，准确把握总社第七届四次理事会、第三次监事会会议精神实质是推进南充供销事业发展根本遵循。必须全面贯彻落实总社“必须始终坚持为农服务根本宗旨”“必须坚持稳字当头、稳中求进”必

须大力推进综合改革”“必须立足流通服务‘主责主业’”“必须坚定不移推动高质量发展”“五个必须”的根本要求，紧紧围绕“一个提高、四个着力”重点工作任务，坚持以“两端”“两网”为抓手，强化“供销”服务功能，发挥“合作”体制优势，以市场需求为导向，做强做优流通服务主业，推动为农服务综合平台建设不断取得新成效。

会议强调，要切实把思想和行动统一到省委、市委关于“三农”的各项决策部署上来，以中央、省委深化供销合作社综合改革决策部署为指引，“三农”重要任务，对2022年重点工作

坚持从“三农”工作大局出发，牢记为农服务根本宗旨，深入推进“改革强社、服务立社、夯基建社、以企兴社”，全面落实“从严治党、从严治社、从严治企”要求，加快建设成为服务农民生产生活的综合平台，成为党和政府密切联系农民群众的桥梁纽带。

会议要求，全体干部职工要自觉践行行为农情怀，大力弘扬务实担当作风，真正做到内化于心、外化于行，紧紧围绕、主动融入党委政府中心工作，勇于担当党委政府赋予的服务“三农”重要任务，齐心协力为南充乡村振兴贡献力量。

### 攀枝花市供销社

近日，攀枝花市供销社召开专题学习会议，要求全体干部职工要准确把握指示要求，建立强大的岗位自信，潜心研究、深入思考，联系供销合作社发展实际，提出创新发展观点，把学习成果转化成谋划工作的具体思路，切实增强推动供销社工作的责任担当，砥砺奋进，为全市乡村振兴贡献更大供销力量，以优异成绩迎接党的二十大和省第十二次党代会胜利召开。

会上，攀枝花市供销社领导研究部署了市供销社贯彻落实措施。一是要持续夯实基层社建设，把“结合两项改革，以片区为单位在中心镇建成标准化基层供销社，做优做大做强基层供销社”的指示要求贯彻到供销社坚持为农服务的总体思路中，续力实施基层社扩面提质工程，以提升基层社质量为重点，对标经营主导能力、服务功能、联结农民、运行管理四个方面的建设标准，高质量创建“基层社示范社”。二是要准确把握新时期市场发展机遇，聚焦社有企业提质增效，壮大嘉会农业科技公司经营规模，加快供销社幼儿园改扩建项目建设，稳步推进攀枝花市供销社鑫企业管理咨询有限公司改组，进一步强化社有资产管理委员会管资本、把投向、严监管的职责，激发社有企业运营新动能。三是要创新探索共贏发展新模式，积极对接总社、省社直属企业，有效运用与市域周边供销社友好交流成果，合理引入社会资本参与为农服务项目建设，在现代农业产业发展、农产品品牌创建、农产品加工、冷链物流、电商营销等方面深化合作，推进资源互用共享、优势互补，切实做大做强社有企业。

### 成都市郫都区供销社

近日，成都市郫都区供销社召开党组（中心组）会议。

会议强调，郫都区要在全系统结合2022年重点工作任务认真贯彻落实，始终牢记为农服务宗旨，稳步提升为农服务水平，扎实推进乡村全面振兴，以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

会议明确，要从以下方面抓好贯彻落实。一是以全面从严治党为旗帜，引领干事创业方向。在全系统通过坚持不懈抓党史学习教育，持

之以恒正风肃纪，持续加强资产监管，打造一支宗旨强、情怀好的为农服务队伍。二是以村级供销社建设为为抓手，建强基层组织体系。2022年以“村社共建”模式拟新建4家村级供销社，并不断探索村级供销社发展新路径，以村级供销社建设为契机，打通农村与城市两端，建成线上与线下流通两网，提高经营能力。三是以为农服务体系建设为目标，拓宽为农服务领域。实施“农合联”拓展与优化工程，吸收会员累计达

到160个，打造3个星级服务社样板，探索建设蔬菜生产基地1个。四是以为农经营服务为重点，巩固经营体系建设。通过新增农资经营网点，提升农资放心店，拓宽农资服务网络。发挥农资配送中心+农资经营网点两端服务体系作用，引导农资放心店与村级供销社合作共建，实现农资服务向田间地头延伸。加强农资跨区域合作力度，深化安德农资经营部与阿坝州供销社的合作。

### 绵阳市盐亭县供销社



近日，绵阳市盐亭县供销社通过集中学习、自主学习、心得交流等多种形式，有效提升全体干部职工的参与度和学习积极性，进一步凝聚共识、鼓舞干劲，积极引导全社干部职工在推动实现供销新崛起过程中主动作为、奋力

拼搏、砥砺前行。

盐亭县供销社理事会主任赵伟科结合县社工作实际提出了四点贯彻性意见，一是要以认真学习总结为支撑，结合自身本职工作，深刻领会指示精神的实质要义；二是要以基层组织建设为载体，做优两项改革“后半篇”文章，争创一流；三是以企业转型升级为重点，做强供销发展源动力；四是以创新服务三农为内核，大力开展土地托管、辣椒产业发展指导、农村产权交易等服务，闯出供销崛起新路。

### 成都市青白江区供销社

近日，成都市青白江区供销社召开党组（中心组）学习（扩大）会。党组书记、主任李超传达学习指示要求，要求大家切实把思想和行动统一到省委重要工作部署上来：一是站位高。要准确把握发展大势，深刻理解供销合作社的性质定位和地位作用，深刻理解

供销合作社的合作制优势，不断增强推进供销合作事业发展的使命感责任感，积极承担党委、政府赋予的服务“三农”重要任务，勇于担当，不辱使命。二是任务清。以新建姚渡供销社为农服务中心乡镇为农服务综合体、姚渡镇芦稿村村级供销社和提档升级11

个省级基层社示范社为契机，进一步夯实供销合作社发展基础，进一步提升保障和服务“三农”的能力，在加快农业农村现代化、巩固党在农村的执政基础中发挥独特优势和作用。三是方向明。把政治建设摆在首位，认真贯彻新时代党的建设总要求，落实全面

从严治党、从严治社、从严治企各项任务，持续深化供销合作社培育壮大工程，以生龙活虎的干劲，击鼓催征再出发、奋楫扬帆新征程，齐心协力推动2022年供销各项工作开好局、起好步，以优异成绩迎接党的二十大和省第十二次党代会胜利召开。

□谭仕和 陈琴 本报综合

### 江油市供销社 备齐备足农资 保驾护航春耕

春耕时节农事忙，为护航全市农业增产增收，近日，四川省江油市供销社聚合各方资源，有力有序开展春耕备耕工作。

抓资源。协调农资配送中心、农业社会化服务中心与中农新肥、湖北洋丰、成都玉龙等省内外20多家农资生产企业沟通、衔接，签订总量达2万多吨的供货合同，确保农资货源充足、品种齐全。

抓储备。克服资金、运输等困难，加大组织调运力度，今年以来组织调运尿素2300吨、碳铵5100吨、复合肥4500吨；农药73吨、农膜95吨。现储备各类化肥3500吨，其中尿素900吨、碳铵1200吨、复合肥1400吨；农药70吨。

抓配送。结合全市春耕用肥用药特点，已向乡镇、村庄稼医院、农资经营网点配送各类化肥8300吨（其中

尿素1600吨、碳铵3400吨、复合肥3300吨）；农药45吨。现各网点品种齐全、备货充足。

抓培训。1月7日至8日，江油市供销社农业社会化服务中心聘请有关方面专家对全市70多家农民专业合作社、家庭农场、种植大户、69家庄稼医院、农资经销商从业人员进行了油菜、小麦田间管理、病虫害防治，大春农作物育种、栽培技术培训，提升服务能力。

抓服务。组建农业社会化服务小分队3支，小分队共有50台无人植保机、30余名农技人员，近期小分队农技人员已深入田间地头，开展小麦、油菜苗情、墒情、病虫草调查，适时“问诊把脉”，帮助农民提高田间管理水平，力争小麦、油菜统防统治面积10万亩以上，助力农民增产增收。

胥君 周仕华

### 达州市达川区供销社 开展作风问题教育整顿意见征集

□丁浩 本报记者 丁明海 蒋永飞 文/图



为深入开展“四心”暨“三树三创”作风问题常态化教育整顿活动，加强干部作风建设，提升服务三农水平，近日，四川省达州市达川区供销社多渠道多形式征求意见建议，全面找准问题，坚持问题导向，把查摆问题、整改落实贯穿主题活动全过程。

达川区供销社以“四心”作风问题为重点，通过向全区各部门（单位）公开发函、深入走访社属企业、在机关大门口设立征求意见箱，结合全国文明城市创建深入兴盛社区开展人

户走访调查、开展“党员双报到”“科级干部进小区”等形式，多渠道广泛征求社会各界对该社干部职工在担当作为不尽心、争创一流缺雄心、服务群众不贴心、遵规守纪缺戒心等方面的意见建议。

对走访收集的问题，认真梳理，逐一分类，建立台账。深入剖析内在原因，认真研究整改措施，明确时限及时整改，切实转变工作作风，时刻牢记初心使命，为达川区经济社会高质量发展贡献供销力量。

### 蓬安县供销社 召开“四德”教育专题学习会

□杨鑫 本报记者 蒋永飞 丁明海

为进一步培育和践行社会主义核心价值观，增强干部职工的文明素养，促进社会主义精神文明建设，近日，四川省蓬安县供销社召开“四德”教育专题学习会。

此次“四德教育”专题学习会以加强社会公德、职业道德、家庭美德、个人品德建设为切入点，对《新时代公民道德建设实施纲要》的具体内容进行了解读，从开展“四德”教育的背景和时代意义，仔细讲解了“四德”教育的内涵，同时还带领大家重温入党誓词，诵读“四德”文化经典，以“吾日三省吾身”等国学经典古语诠释了“四德”之间的关系，从不同角度和侧重点进行“四德”教育学习。会议号召全体干部职工以德立身、以德育己，

做“四德”的建设者、遵守者和维护者。

会议强调，强化“四德”学习教育，一要统一思想，强化宣传，突出重点；二要树立典型，学习榜样，弘扬身边突出事迹；三要依附载体，结合供销实际，创新学习教育形式。

此次专题学习，普及了道德规范、传播了道德理念、倡导了文明新风，弘扬了社会正气。内强素质、外树形象，有助于干部职工树立正确的思想观、人生观、价值观，努力成为具有社会公德心、职业道德操守，家庭邻里和谐、个人修品德良好的道德模范，为供销事业健康发展和助推形成社会文明新风尚提供有力的思想保证。

### 四川省棉麻集团有限公司 扎实推进基层工会规范化建设

□蒲雨林 本报记者 汪美山

为进一步规范各子公司工会基层组织建设，近日，四川省棉麻集团有限公司制定了《四川省棉麻集团有限公司工会基层网格建设实施方案》，推动符合条件的子公司建设基层工会。

集团工会根据目前各子公司法人治理结构、业务板块、职工队伍状况等实际，到省总工会了解成立基层工会的相关事宜。集团工会副主席王芳先后前往四川供销粮油公司和四川好世纪仓储公司指导工作，并作了“工会知识专题培训”讲座，提出当前

是集团各项事业齐头并进、蓬勃发展的关键时期，各级工会应发挥桥梁和纽带作用，通过组织动员全体职工，为集团在新征程中取得新胜利作出更大贡献。

据相关负责人介绍，四川供销粮油公司目前已召开第一届工会会员大会，民主选举产生了第一届工会委员会和经费审查委员会，并以无记名投票方式选举了工会主席、经审委主任，取得了工会法人资格证书，四川好世纪仓储公司也正在按流程积极办理。